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青少年の家廃止と今後も必要な公共施設の機能に関するアンケートの結果について 

 

１ 調査期間 令和 4年 10 月 15 日～11 月 16 日 

２ 調査方法 アンケート用紙への記入による調査 

３ アンケート用紙配布場所（廃止対象施設及び説明会会場） 

    追浜青少年の家、坂本青少年の家、衣笠青少年の家（はまゆう会館）、 

浦賀青少年の家、鴨居青少年の家、久里浜青少年の家、 

４ 回答者数 ２２０人 

５ アンケート結果 

 

１． あなた自身のことについて 

 問１－１ 回答いただく方 

 人数 割合 

① 利用者本人 160 人 72.7% 

② 利用者児童の保護者 37 人 16.8% 

③ 施設は利用していない 21 人 9.6% 

④ 不明 2 人 0.9% 

計 220 人 100.0% 

 

 

問１－２ 年齢 

  人数 割合 

① 乳幼児※１ 8 人 3.6% 

② 小学生※１ 42 人 19.1% 

③ 中・高生 9 人 4.1% 

④ 小・中・高生以外

の 10～20 代 
6 人 2.7% 

⑤ 30 代  4 人 1.8% 

⑥ 40 代 3 人 1.4% 

⑦ 50 代 10 人 4.6% 

⑧ 60 代 25 人 11.3% 

⑨ 70 代以上 103 人 46.8% 

⑩ 不明 10 人 4.6% 

計 220 人 100.0% 

※１ 保護者代筆を含む 

 

乳幼児

小学生

中・高生

10～20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

不明

本人

保護者

利用無
不明
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問１－３ お住まいの地域 

  人数 割合 

① 市内在住 211 人 95.9% 

② 市外在住 5 人 2.3% 

③ 不明 4 人 1.8% 

計 220 人 100.0% 

 

 

 

 

①市内在住の住所地詳細 

町名 人数 町名 人数 町名 人数 

二葉 19 人 池上 2 人 平和台 1 人 

小原台 18 人 衣笠町 2 人 望洋台 1 人 

鷹取 17 人 森崎 2 人 佐野町 1 人 

久里浜 15 人 池田町 2 人 根岸町 1 人 

平作 14 人 東浦賀 2 人 馬堀町 1 人 

坂本町 12 人 光風台 2 人 吉井 1 人 

鴨居 12 人 久里浜台 2 人 西浦賀 1 人 

浦賀 11 人 岩戸 2 人 舟倉 1 人 

追浜町 8 人 ハイランド 2 人 佐原 1 人 

不入斗町 8 人 追浜本町 1 人 久村 1 人 

衣笠栄町 6 人 追浜東町 1 人 神明町 1 人 

汐入町 5 人 浜見台 1 人 粟田 1 人 

小矢部 5 人 追浜南町 1 人 津久井 1 人 

湘南鷹取 4 人 船越町 1 人 長井 1 人 

田浦町 3 人 東逸見町 1 人 林 1 人 

汐見台 3 人 若松町 1 人 湘南国際村 1 人 

野比 3 人 日の出町 1 人 不明 3 人 

金谷 2 人 鶴が丘 1 人 計 211 人 

 

  

市内在住

市外在住
不明
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問１－４ 主に利用している青少年の家 

  人数 割合 

① 追浜 40 人 18.2% 

② 逸見 1 人 0.5% 

③ 坂本 34 人 15.4% 

④ 衣笠 40 人 18.2% 

⑤ 森崎 0 人 0.0% 

⑥ 大津 0 人 0.0% 

⑦ 浦賀 15 人 6.8% 

⑧ 鴨居 47 人 21.4% 

⑨ 久里浜 34 人 15.4% 

⑩ 北下浦  0 人 0.0% 

⑪ 武山 0 人 0.0% 

⑫ 大楠 0 人 0.0% 

⑬ 池上 0 人 0.0% 

⑭ 不明 9 人 4.1% 

計 220 人 100.0% 

 

 

問１－５ 青少年の家利用時の主な交通手段 

  人数 割合 

① 電車 13 人 5.9% 

② バス 13 人 5.9% 

③ 自家用車 24 人 10.9% 

④ 自転車・バイク 28 人 12.7% 

⑤ 徒歩 133 人 60.5% 

⑥ 不明 9 人 4.1% 

計 220 人 100.0% 

 

 

 

 

  

追浜

逸見

坂本

衣笠浦賀

鴨居

久里浜

不明

電車
バス

自家用車

自転車・
バイク

徒歩

不明
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２． 青少年の家の利用について 

問２－１ 利用頻度 

  人数 割合 

① 月１回以下 37 人 16.8% 

② 月２～３回 59 人 26.8% 

③ 週１～２回 61 人 27.7% 

④ 週３～４回 37 人 16.8% 

⑤ 週５回以上 8 人 3.7% 

⑥ 不明 18 人 8.2% 

計 220 人 100.0% 

 

 

 

 

問２－２ よく利用する時間帯 

  人数 割合 

① 9 時～12 時 99 人 45.0% 

② 12 時～15 時 48 人 21.8% 

③ 15 時～18 時 47 人 21.4% 

④ 18 時～21 時 10 人 4.5% 

⑤ 不明 16 人 7.3% 

計 220 人 100.0% 

 

 

 

 

問２－３ 予約の有無 

  人数 割合 

① 主に予約して利用 

（団体） 
116 人 52.7% 

② 主に予約なしで利用 

（個人） 
88 人 40.0% 

③ 不明 16 人 7.3% 

計 220 人 100.0% 

 

月１回以下

月２～３回

週１～２回

週３～４回

週５回以上
不明

9時～12時

12時～15時

15時～18時

18時～21時
不明

予約

予約なし

不明
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問２－４ 主に一緒に活動（利用）する人数 

  人数 割合 

① １人 20 人 9.1% 

② ２～３人 45 人 20.5% 

③ ４～５人 31 人 14.1% 

④ ６～７人 30 人 13.6% 

⑤ ８人以上 78 人 35.5% 

⑥ 不明 16 人 7.2% 

計 220 人 100.0% 

 

 

 

 

問２－５ 具体的な活動内容（上位３つまで選択） 

  １位 ２位 ３位 計 

① 軽運動（卓球） 90 件 15 件 13 件 118 件 

② 卓球以外の軽運動 

（ダンス・球技など）※２ 
53 件 11 件 3 件 67 件 

③ 講座・研修・創作活動 3 件 11 件 5 件 19 件 

④ 会議 5 件 9 件 9 件 23 件 

⑤ 遊戯（ゲームなど） 32 件 23 件 10 件 65 件 

⑥ 趣味活動（囲碁・将棋） 1 件 6 件 5 件 12 件 

⑦ 音楽活動 9 件 4 件 5 件 18 件 

⑧ 演劇  0 件 0 件 1 件 1 件 

⑨ 読書・学習 7 件 23 件 17 件 47 件 

⑩ その他（自由回答） 5 件 2 件 3 件 10 件 

計 205 件 104 件 71 件 380 件 

※２ 筋トレ体操、健康体操、ストレッチ、筋トレ、太極拳、フラダンス、ジャズダン

スは「卓球以外の軽運動」に分類 

 

１人

２～３人

４～５人

６～７人

８人以上

不明
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⑩その他（自由回答）に記載のあった活動内容 

ランドセル置場 5 件 

サークル活動 1 件 

出張親子サロン 1 件 

わいわい広場手伝い 1 件 

一人になり沈思、黙考 1 件 

おやつを食べておしゃべり 1 件 

計 10 件 

 

  

0
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問２－６ 廃止により心配になること（上位３つまで選択） 

  １位 ２位 ３位 計 

① 活動場所が減る 139 件 14 件 9 件 162 件 

② 活動場所が遠くなる 24 件 65 件 22 件 111 件 

③ 他施設では予約が取りづらい 12 件 38 件 26 件 76 件 

④ 他施設では使用料がかかる 10 件 32 件 34 件 76 件 

⑤ 他施設では同じ活動ができる部屋が

ない 
5 件 13 件 13 件 31 件 

⑥ 他施設では必要な設備・備品がない 0 件 1 件 9 件 10 件 

⑦ 市開催の講座やイベントなどに参加

できなくなる 
0 件 2 件 3 件 5 件 

⑧ 地域の衰退 5 件 12 件 19 件 36 件 

⑨ 跡地の活用方法 2 件 6 件 13 件 21 件 

⑩ その他（自由回答） 10 件 0 件 10 件 20 件 

計 207 件 183 件 158 件 548 件 
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⑩その他（自由回答。異なる複数の内容が含まれる意見は、内容ごとに分解しています）                    

［20 人，合計 50 件］ 

 

  

子どもの遊び場・居場所について 計 19 件 

  安心できる子どもの遊び場（雨天時、大人による見守りなど） 13 件 

  子どもの 16 時以降、土日、長期休みに預ける場所がなくなる 5 件 

  放課後の子どもの保育場所 1 件 

ランドセル置場について 計 7件 

  ランドセル置場は必要 4 件 

  放課後子ども教室だと 16:30 までで時間が短い 3 件 

健康について 計 7件 

  運動不足が心配・体力・健康維持に不安 5 件 

  卓球の活動の場が減ってしまう 1 件 

  
体力維持と交流のためにも、予約が取りやすく無料で卓球ができる場

所が必要 
1 件 

代替施設について 計 5件 

  ほかの遊べるところが遠い 2 件 

  アリーナは遠すぎる 1 件 

  金銭的負担が発生する（会費を徴収しなくてはならない） 1 件 

  希望する日時の予約が取りにくい 1 件 

コミュニケーションについて 計 5件 

  地域住民同士のコミュニケーション不足が心配 2 件 

  人の集う場所がなくなり、孤立化が進む 1 件 

  高齢者に限らず子育て世代を含め地域が衰退に繋がる 1 件 

  幅広い年齢層が集う場所がなくなる 1 件 

その他 計 7件 

  無料で漫画が読めなくなる 3 件 

  お昼をとれる場所がなくなる 1 件 

  使用料を払うので残してほしい 1 件 

  投票所がどこになるか心配 1 件 

  かつて利用していた子どもが親となり、わが子と通えないのは残念 1 件 
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３． 居場所機能について 

居場所機能のイメージ（上位３つまで選択） 

  １位 ２位 ３位 計 

① 多世代と交流し、新たなつながりが生まれ

るスペース 
78 件 26 件 14 件 118 件 

② 友人と会話が弾みやすいスペース 64 件 55 件 18 件 137 件 

③ 一人で落ち着いて過ごせるスペース 3 件 19 件 11 件 33 件 

④ 賑やかで飲食自由なスペース 3 件 32 件 25 件 60 件 

⑤ 静かな空間で、ほっとするスペース 11 件 17 件 29 件 57 件 

⑥ スタッフの見守りがあり、安心できるスペ

ース 
29 件 26 件 44 件 99 件 

⑦ その他（自由回答） 11 件 1 件 7 件 19 件 

計 199 件 176 件 148 件 523 件 
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⑦その他（自由回答。異なる複数の内容が含まれる意見は、内容ごとに分解しています） 

［19 人，合計 54 件］ 

運動ができるスペース 計 15 件 

 卓球ができる場所 7 件 

 体育館的なスペース 2 件 

 体育室の稼働率が高い。気軽に運動ができる施設も必要  2 件 

 無料で卓球のできる場所 1 件 

 体を動かせる場所  1 件 

 グループで運動できるスペース  1 件 

 筋トレができる場所  1 件 

子どもが過ごせるスペース 計 9件 

 未就学の子どもがのびのび遊べるスペース 3 件 

 子どもが一人でふらっと来て、不安なく居られる場所  3 件 

 ベビーヨガとかリトミックとか集めて時々できたら尚嬉しい  1 件 

 授乳やおむつ交換ができるスペース  1 件 

 予約なしで無料で子どもたちが遊べるスペース  1 件 

飲食自由なスペース 計 5件 

 飲食できるスペース。お昼を持参して食べられるスペース  2 件 

 談話スペース、飲食スペースの温存  1 件 

 静かな空間で、飲食自由なスペースを  1 件 

 食事が子どもとできるスペース  1 件 

交流のスペース 計 5件 

 友達とのたまり場  1 件 

 
二階の廊下のスペースに将棋コーナーをつくり、年配の人と子どもが一

緒にできるスペースがあるとよい 

 1 件 

 
心の広い大人の存在、おじいさんおばあさんがいて、子どもがいるとこ

ろ 

 1 件 

 気心の知れた仲間との交流の場  1 件 

 全世代が安心して活動交流できる場所  1 件 

その他機能を特化したスペース 計 5件 

 図書室 2 件 

 楽器等が楽しめるスペース  1 件 

 机があって勉強ができる  1 件 

 若者が限定で使えるスペース  1 件 

身近な場所 計 4件 
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４． その他、青少年の家廃止後も必要と思われる機能について（自由回答。異なる複

数の内容が含まれる意見は、内容ごとに分解しています） ［148 人，合計 303 件］ 

 

（１）廃止後も求める機能や条件に関すること             ［計188件］ 

意見・要望 件数 内容 件数 

子どもの遊び場・居場

所 

54 件 見守りなどがある、小学生が安心して遊べ

る場所 
14 件 

子どもたちが気軽に集える場所、遊べる場

所 
6 件 

子どもたちが放課後や休日、春・夏・冬休

み中に気軽に行ける場所 
5 件 

ゲームやおもちゃがある場所 5 件 

中高生が無料で過ごせる場所 5 件 

勉強や読書ができる場所 4 件 

子どもたちが天候を気にせず遊べる空間 3 件 

子どもたちが遊びを通じて、交流ができる

場所 
2 件 

 身近な場所で歩いて行かれる場所 3 件 

 平坦で誰もが行き易くお喋りや相談ができるスペース  1 件 

その他 計 11 件 

 階段は大変だが、気持ちの良い場所 2 件 

 公園がある所はとてもよい  1 件 

 階段を登りきると、一息つくが高台で気持ちよく運動できる居場所  1 件 

 環境とニーズに合った機能であるべき  1 件 

 相談等はボランティアを登用されては  1 件 

 
青少年の家でのコミュニケーションが元気の素になっており、大事に

使い長く使わせてほしい 
 1 件 

 
子どもと大人と入り混じった人の集まる中で人は育つ。バラバラにな

らない様に集える場を増やすことが大事。減らすの反対 
 1 件 

 職員さんと話しやすく遊びやすい  1 件 

 

長期休暇中、友だちと子どもだけで鴨居コミュニティセンターに行く

のは、少し遠いので心配。そもそも学区外なので子どもだけで行かせ

られないのでは 

 1 件 

 はまゆう会館の多目的室にピアノを置いてほしい  1 件 
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子どもたちの預かり機能の充実 2 件 

乳幼児が遊べる場所 2 件 

ボールの貸し出し 2 件 

ランドセル置場 1 件 

グランドや遊具を使用できる 1 件 

教えあうために話しながら勉強できる場所 1 件 

幼児・園児が軽く体を動かして遊べる場所 1 件 

交流できる場所 31 件 世代を問わず、人が集まり、交流できる場

所 
9 件 

高齢者が気軽に、安心して活動できる場所 6 件 

お茶をしながら、みんなで楽しめる場所 4 件 

子どもと高齢者が一緒にいられる場所 4 件 

地域住民の交流スペース 3 件 

学校時間内に幼児、プレママ、ママ、高齢

者の方が集り、活動できる場所 
1 件 

子どもたちが、親や先生以外の大人と知り

合え、交流できる場所 
1 件 

地域住民と青少年が交流できる場所 1 件 

同世代が集まれる場所 1 件 

母子の交流の場所 1 件 

立地、使用料 24 件 なるべく近い場所にある（学区内など歩け

る） 
8 件 

使用料が安価 3 件 

駅やバス停に近い、バリアフリーが整った

安全な施設 
2 件 

いつでも利用しやすい新しい活動場所 1 件 

全世代が寛げる場所 1 件 

世代を問わず予約できるスペース 1 件 

フラットな立地で負担なく立ち寄れる 1 件 

バリアフリーで駐車場が完備されている施

設の拡充 
1 件 

周囲から苦情がでないような建物 1 件 

地域住民にとって立地条件は重要 1 件 

駐車場があると嬉しい 1 件 

利用しやすい場所 1 件 
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有料では小さなサークル活動は継続できな

い 
1 件 

利用料の支払いの簡略化（その場で、利用

毎に払うのではなく） 
1 件 

運動・健康増進施設 24 件 高齢者が気軽に体を動かすことができる場

所 
7 件 

集まって体を動かせる場所 3 件 

近くで運動できる屋内施設 3 件 

軽い運動ができる場所 2 件 

健康維持、増進のための施設 2 件 

多目的で運動や食事もできる場所 2 件 

トレーニングルーム 1 件 

フットサル場 1 件 

器具が設置されている軽運動ができる場所 1 件 

低料金で体育等ができる場所 1 件 

中高年が定期的に脳トレや機能訓練ができ

る施設 
1 件 

卓球ができる場所 23 件 卓球ができる場所 12 件 

個人で自由に卓球ができる場所 4 件 

気軽に卓球ができる場所（使用料が発生し

てもよい） 
1 件 

無料の卓球場 1 件 

小中高生が無料で使える卓球場 1 件 

卓球のラケットがほしい 1 件 

卓球を通じて人との交流ができる憩いの場

所 
1 件 

団体で卓球ができる場所 1 件 

予約なしで卓球ができる場所 1 件 

施設の仕様（設備・使

途） 

14 件 青少年の家と同じような機能 4 件 

音楽活動ができる場所 2 件 

趣味の活動ができる場所 2 件 

サポセンのようにテーブルとイスのある無

料スペース 
1 件 

学ぶ大切さを知る施設 1 件 

夏に涼める場所 1 件 

災害時にも活用できる施設 1 件 
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持参したお弁当を食べられる場所 1 件 

統合するのであれば設備を見直してほしい 1 件 

他施設の活用 11 件 くりはま花の国プールの施設利用 5 件 

学校の空き教室や空き店舗に青少年の家の

機能がほしい 
3 件 

行政センターや老人憩いの家など、稼働率

の低い場所や空きスペースの有効活用 
2 件 

はまゆう会館ロビー、衣笠行政センター２

階などの自由な出入り 
1 件 

その他 7 件 予約なしで利用できるフリースペース 2 件 

活動場所の減少により、今までのように確

保できるか不安 
1 件 

モデルプランを示してほしい 1 件 

広いスペースは共用利用 1 件 

代替え施設を必ず用意してほしい 1 件 

定期的にイベントを開催してほしい 1 件 

 

 （２）青少年の家（みんなの家）の取り扱いに関すること        ［計 62 件］ 

意見・要望 件数 内容 件数 

存続要望 35 件 存続させてほしい 10 件 

放課後や休日に友達と遊べる場所をなくさ

ないでほしい 
3 件 

小学生をはじめ多くの方が利用しており、

存続させてほしい 
2 件 

開館時間を短縮、または開放日を減らして

存続 
2 件 

まだ使える施設であり、廃止はもったいな

い 
2 件 

中高生には必要な施設 2 件 

機能を維持したままで存続（利用料は無

料、または低料金） 
1 件 

市民の集う場所であり、予算をつけて建て

替えてほしい 
1 件 

民間の活力を利用して存続 1 件 

地域の社会資源であり、廃止は考え直して

いただきたい 
1 件 
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高齢者にとって近くで運動したりおしゃべ

りできる必要な施設であり、廃止しないで

ほしい 

1 件 

市民や子どもに対する配慮が十分に感じら

れる良い施設であり、廃止するのはおかし

い 

1 件 

高齢者や幼児ママの集まれる場所を減らす

のはいかがなものか 
1 件 

市民ニーズを無視しており、廃止反対 1 件 

近くに代替え施設が見つかるまでは存続さ

せてほしい 
1 件 

青少年の家があることが横須賀に住んでい

る最大の理由であり、廃止はおかしい 
1 件 

徒歩圏内にある卓球ができる場所であり、

存続させてほしい 
1 件 

存続希望。鴨居青少年の家を小原台コミセ

ンにしてはどうか 
1 件 

廃止されると外出機会がなくなる 1 件 

必要な場所に設けられており、大切にする

べき 
1 件 

青少年の家のイメージ 10 件 スタッフの見守りのある、子どもが安心し

て過ごせる施設 
2 件 

日中は大人が、午後（放課後）は子どもた

ちが利用できる良い施設 
1 件 

夏の暑さで外遊びが危険な時、青少年の家

はとても良い 
1 件 

久里浜青少年の家は小中学生が多く集まる

場所 
1 件 

公園と併設されたみんなの家は、乳幼児の

親子、保育園児、高齢者にとってかけがえ

のない施設 

1 件 

子どもが一人で来て、周囲の大人に見守ら

れて社会性を育む素晴らしい施設 
1 件 

青少年の家があることで、公園で安心して

遊べる（抑止効果） 
1 件 

卓球台が常設されていて便利 1 件 
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青少年の家は、高齢者でも歩いていける場

所だった 
1 件 

廃止後の跡地について 5 件 跡地利用については市民の声を聞いてほし

い 
2 件 

衣笠青少年の家の跡地には新しい施設を建

ててほしい 
1 件 

廃止の前に移転先を教えてほしい 1 件 

廃止後の跡地への警察による巡回強化 1 件 

その他 12 件 施設使用やスタッフ対応への感謝 5 件 

夏、冬に見守りのある子どもの遊び場がな

くなるのは困る 
1 件 

青少年の居場所は大切 1 件 

雨の日は公園では遊べない 1 件 

近くに駐車場が少なく、駐車スペースの確

保が大変 
1 件 

土日に卓球をしている 1 件 

廃止により、卓球を通じて見つけたグルー

プと別れるのは悲しい 
1 件 

廃止は残念。生きがいがなくなる 1 件 

 

（３）放課後児童対策について                    ［計30件］ 

意見・要望 件数 内容 件数 

放課後子ども教室の運

営に関する課題・要望 

17 件 学校が休みの日（長期休暇期間中を含む）

にも利用できるようにしてほしい 
7 件 

利用可能時間が短いため、夕方の遅い時間

の利用も可能にしてほしい 
5 件 

放課後子ども教室の活動内容は、みんなの

家と同レベルにしてほしい 
1 件 

青少年の家を廃止する前に放課後子ども教

室を開設し、スムーズに機能移転できるよ

うにしてほしい 

1 件 

放課後子ども教室の設置に期待している 1 件 

放課後子ども教室は、学校が嫌い、または

苦手な子にとって、ほっとできる場所では

ない 

1 件 
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放課後子ども教室は制約も多く、使い勝手

が悪い 
1 件 

放課後児童クラブの運

営に関する課題・要望 

5 件 放課後児童クラブは費用が高く、経済的に

利用が難しい 
3 件 

ランドセル置場利用者で学童に行けない子

どもはどうすればいいのか 
1 件 

放課後児童クラブはできるだけ学校に近い

場所に開設してほしい 
1 件 

ランドセル置場の存続

希望 

3 件 
ランドセル置場は存続させてほしい 3 件 

その他 5 件 子どもの施設は廃止するのではなく拡充し

てほしい 
1 件 

子ども預かりが充実されないと働けない 1 件 

ランドセル置場のスタッフの態度に問題あ

り 
1 件 

子どもを安心して預けられる場所が必要 1 件 

大人の都合を押し付けず、子どもの目線に

立って考えてほしい 
1 件 

 

（４）施設の予約について                      ［計11件］ 

意見・要望 件数 内容 件数 

予約が取りにくさ 7 件 予約を取りやすくしてほしい 7 件 

予約方法 4 件 日にちではなく、曜日で予約できるように

してほしい 
1 件 

当日予約もできるようにしてほしい 1 件 

団体使用をネットで予約できるようにする

と、現在使っている人の利用機会が減って

しまう 

1 件 

ネットで予約できない人には、青少年の家

の電話予約はありがたい 
1 件 
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（５）その他                            ［計12件］ 

意見・要望 件数 内容 件数 

説明会の在り方 3 件 廃止説明会という名称だったが、内容はす

でに決まっていることの報告会だった 
1 件 

廃止決定後に市民に意見を聞いていること

が理解できない 
1 件 

運営方法の詳細が決まった後、説明会を開

催して疑問等への対応の場を設けてほしい 
1 件 

その他 9 件 もっと多くの市民の意見を聴いてほしい 2 件 

市にお金がないのは観光ばかりに力を入れ

えているからではないか 
2 件 

アンケートは何人に配布しているのか 1 件 

廃止の進め方が旧適正化計画と同じであ

り、市民の理解は得られない 
1 件 

施設再編の市担当者は、施設を利用したこ

とがないと思われる 
1 件 

廃止が覆ることはあるか 1 件 

住みやすいと思える市になってほしい。人

気の無くなっていく市に住むのは悲しい 
1 件 

 



 

本市では、長期的な施設再編の方向性や中期的な具体的取り組みを位置付けた「横須賀市ＦＭ戦

略プラン」を策定しました。このプランでは、旧耐震基準で整備された青少年の家などを中心に、

建物の廃止を進めていく一方で、必要な機能はできるだけ維持していく方針です。 

つきましては、現在、皆様が青少年の家で行っている具体的な活動などをお聞きし、今後の公共

施設に求められる機能を検討する際の参考にしたいと考えておりますので、アンケートにご協力を

お願いいたします。 
 
＜回答方法＞以下の設問について、あてはまる番号を選び、〇印で囲むまたは記入してください。 

１．あなた自身のことについて 

問１－１ 回答いただく方 

 

 

問１－２ 年齢(保護者がご記入の場合は、利用児童の年齢) 

 

 

 

問１－３ お住まいの地域(町名を記入してください（例：追浜町、坂本町、久里浜）) 

 

 

問１－４ 主に利用している青少年の家 

 

 

 

問１－５ 青少年の家利用時の主な交通手段 

 

 

２．青少年の家の利用について 

問２－１ 利用頻度 

 

 

問２－２ よく利用する時間帯(１つだけ〇) 

 

 

問２－３ 予約の有無 

 

 

問２－４ 主に一緒に活動（利用）する人数 

 
 
 

１：乳幼児   ２：小学生   ３：中・高生   ４：小・中・高生以外の 10～20 代   ５：30 代   ６：40 代 

７：50 代    ８：60 代    ９：70 代以上 

１：市内在住（町名を記入⇒               ）     ２：市外在住 

１：電車   ２：バス   ３：自家用車   ４：自転車・バイク   ５：徒歩 

１：月１回以下   ２：月２～３回   ３：週１～２回   ４：週３～４回   ５：週５回以上 

１：9：00～12：00   ２：12：00～15：00   ３：15：00～18：00   ４：18：00～21：00 

１：利用者本人   ２：利用児童の保護者   ３：施設は利用していない（以下、回答可能な設問のみ記入） 

裏面に続く↓ 

１：１人   ２：２～３人   ３：４～５人   ４：６～７人   ５：８人以上 

１：追浜   ２：逸見    ３：坂本     ４：衣笠    ５：森崎    ６：大津   ７：浦賀 

８：鴨居   ９：久里浜  10：北下浦   11：武山   12：大楠   13：池上 

１：主に予約して利用（団体）   ２：主に予約なしで利用（個人） 

青少年の家廃止と今後も必要な公共施設の機能に関するアンケート 

0990051
テキスト ボックス
参考




問２－５ 具体的な活動内容(以下から上位３つをご記入ください⇒) １位    、２位    、３位     

 

 

 

 

 

 

問２－６ 廃止により心配になること(以下から上位３つをご記入ください⇒)１位    、２位    、３位     

 

 

 

 

 

 

３．居場所機能について 

 横須賀市では、青少年の家や老人福祉センターの廃止にあたり、他の公共施設内に、世代を問わ

ず、予約なしで気軽に利用できるフリースペース（居場所機能）の設置を検討しています。 

このことについて、ご意見をお聞かせください。 

◆居場所機能のイメージ(以下から上位３つをご記入ください⇒) １位    、２位    、３位     

 

 

 

 

 

 

 

 

４．その他、青少年の家廃止後も必要と思われる機能についてご意見があればご記入ください 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上でアンケートは終了です。 

記入後、〇月〇日までに、このアンケートを受け取った施設に設置の回収箱へご提出ください。 

ご協力いただき、誠にありがとうございました。 
 

１：軽運動（卓球）     ２：卓球以外の軽運動（ダンス・球技など）  ３：講座・研修・創作活動  ４：会議 

５：遊戯（ゲームなど）    ６：趣味活動(囲碁・将棋）    ７：音楽活動    ８：演劇    ９：読書・学習 

10：その他（具体的な活動内容をご記入ください） 

（記入欄） 

１：多世代と交流し、新たなつながりが生まれるスペース     ２：友人と会話が弾みやすいスペース 

３：一人で落ち着いて過ごせるスペース       ４：賑やかで飲食自由なスペース 

５：静かな空間で、ほっとするスペース        ６：スタッフの見守りがあり、安心できるスぺース 

７：その他（自由回答） 

 
 

１：活動場所が減る     ２：活動場所が遠くなる     ３：他施設では予約が取りづらい 

４：他施設では使用料がかかる     ５：他施設では同じ活動ができる部屋がない 

６：他施設では必要な設備・備品がない（具体的には                     があると良い） 

７：市開催の講座やイベントなどに参加できなくなる     ８：地域の衰退     ９：跡地の活用方法 

10：その他（自由回答） 

担当 （青少年の家について）  青少年会館 046-823-7630 

（ＦＭ戦略プランについて）ＦＭ推進課 046-822-9617 


